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BEPC BLANC SESSION 2020
Durée:2h coefficient:4

LYCEE de MBALLA 2
DEPARTEMENT DE MATHEMATIQUES

EPREU\IE D E MATHEmAT'QUES

PARTIE A : EVALUATION DES ReSSOURCES (10pts)
) ACTIVITES NUMERIQUES (5pts)

EXERCICE 1 (3pts)
1) Factorise I'expression littérale (3x+1)°-4

'& S /“ (1pt)
b0 Le Densev! /582 (0.5pt)
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2) Ecris la condition d’existence de la fraction rationnelle ——— "7

0500 PR )
. 9, ™ - [} (OSpt
3) a) Ecris le nombre réel A=1_LV,3 sans radical au dénominateur
b) Donne un encadrement de = “’"‘ - par deux nombres décimaux d’ordre 2 sachant
§ ' (1pt)
que 1,41<v3<1,42

EXERCICE 2 (2pt)

f est I'application affine définie de R vers R par f(x)=2x+3 1ot
1) Calcule f(0) et f(5) (1pf)
2) Détermine 'antecédent de 9 par f.

A
1) ACTIVITES GEOMETRIQUES (5pts) E
E XERCICE 1 ( 2,5pts) .
© est un cercle de centre O, A, B, G, D& ¢ing points de €
comme indique |a figure ci-contee: B 0790t
B (0, )

1) Détermine la mesure de'angle au centre BOD o

) . T ( p )
2) Quelle est la mesuredel’angle inscrit SCD 7 (0 7Sot)
3) Justifie que les angles BAD et BED ont la méme mesure £ 1075

) ) ie que les
C

E_)L_E_&QQE_Z(Z'SPB) .ratrice. En un point E de la face latérale situé a
PR ) ayon et 10cm de genératri d ' .
Un céne de révoiution a 6cm de rayor £ Jbtient un petit cone qui est une

. ‘ < } > 0N ¢
commet, on coupe ce cone parallelement au plan de sa base. U
SUTTITTIG

2cm du P
2 initial et un tronc de coHne

foan . ‘Cone NIt

réduction du
(0,5pt)
im0 3 ; i 2

1) Quelle est la valeur du coefficient de réduction (1 5pt)
, ‘ U cdne. A o
2) Calcule le volume du ¢o 0.5pt)

3) Déduis le volume du petit cone.
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PARTIE B : EVALUATION DES COMPETENCES (10Pts)
Situation :

Le champ de Bertrand a la forme de la figure
géomeétrique ABCDE ci-contre. La partie EAB d
la forme d’un triangle isocéle de sommet
principal A. Dans cette partie il récolte 1,2kg
de cacao par m°. La partie IBCJ a la
forme d’un trapéze dont la hauteur mesure

8 m et la grande base mesure 18m. il récolte
dans cette partie 0.8kg de café par m>.

Il aménage la partie EDC ayant la forme d’un
Triangle rectangle pour construire plus tard
un abri temporaire. Le codt d’aménagement
s’éléve & 60F par m*.

On donne EB=36m, IE=24m, s5in30°=1/2, ED=20m
et tan60°=V'3

t)
%

Tdches : D
1) Calcule la quantité de cacao récolté. : (3pts)
2) Calcule la quantité de café récolté. (3pts)
3) Calcule le coGt d’‘aménagement de la partie rgservée a I'abri. . (3pts)

Présentation : (1pt)
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